

Отзыв о клубе «Ладушки»

Привыкание ребенка к детскому саду – процесс непростой. Помочь ребенку в этот период должны близкие ему люди. Чтобы снизить напряжение, необходимо переключать внимание малыша на деятельность, которая приносит ему удовольствие.

Педагоги Луженкова С.В. и Солоп Е.М., под руководством старшего воспитателя Образцовой О.В., создали клуб «Ладушки», где проводят серию игровых сеансов, направленную на успешность адаптации малыша к дошкольному учреждению.

Сеансы проводят воспитатели группы - с ребенком вместе с мамой. Эмоциональное общение, налаживание контакта между ребенком и взрослым, способствует легкой адаптации ребенка к детскому саду.

Хочется сказать огромное спасибо педагогам, что создали такой клуб. У моих сыновей появился интерес к детскому саду и адаптация прошла хорошо.

Родитель:

Жукова А.П.